Контрольная работа 9 класс «Неметаллы»
1 вариант

1. Осуществить следующие превращения

            P-   Mg3P2-  PH3-  P2O5-  H3PO4-  Ca3(PO4)2

2. Уравнять уравнение методом электронного баланса.

HNO3+Zn= Zn(NO3)2 + NH4NO3 +H2O

3. Привести химические формулы следующих соединений:  серный колчедан, плавиковая кислота,  угарный газ

4.  Решите задачу.

         К 248г раствора сульфата натрия с массовой долей 10% добавили избыток хлорида  бария. Вычислите массу образовавшегося осадка.
2 вариант

1.  Осуществить следующие превращения

         N2   Li3N    NH3     NO      NO2      HNO3
2. Уравнять уравнение методом электронного баланса.

P +HNO3 + H2O = H3PO4 + NO

3. Привести химические формулы следующих соединений: аммиачная силитра, фосфорит, поташ

4. Решите задачу.

В 88,8г раствора хлорида кальция с массовой долей 15%  прореагировал с фосфатом натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка  

3 вариант

1. Осуществить следующие превращения

          S       HgS     SO2     Na2SO3       SO2       SO3      H2SO4
2. Уравнять уравнение методом электронного баланса.

MnO2 + HCl = MnCl2 + Cl2 + H2O
3. Привести химические формулы следующих соединений: веселящий газ, жидкое стекло,  калийная селитра.

4. Решите задачу.

   Через 40г раствор  с массовой долей гидроксида натрия 6% пропустили углекислый     газ до образования карбоната натрия. Вычислите объем вступившего в реакцию газа.
